

همدلی در پایتخت

در دل ایستادگی های پایتخت در برابر جنگ تحمیلی سوم، زنان و مردانی در گوشه و کنار تهران تصاویری متفاوت از همدلی و ایثار به یادگار گذاشته‌اند.

مصطفی عدلی

مدیر ستاد بحران سازمان مهندسی و عمران شهرداری تهران

خدمت‌رسانی به مردم پشت لودر

مسئولیتش تامین و توزیع ماشین آلات سنگین و نیمه سنگین و مدیر ستاد بحران سازمان مهندسی و عمران شهرداری تهران است اما این روزها او را می‌توان حین فعالیت گروه‌های امداد و نجات پشت لودرها در حال آواربرداری دید.



مصطفی عدلی، از نخستین روزهای جنگ تحمیلی پای کار آمده و علاوه بر انجام وظیفه در زمینه تامین تجهیزات برای ارسال به مناطق آسیب‌دیده، هر جا لازم بود، پشت دستگاه نشسته است. می‌گوید: کار کردن با لودر را بلد بودم، اما فکر نمی‌کردم روزی به کارم بیاید. تا اینکه در روزهای جنگ وقتی سر صحنه‌ای در خیابان نفت حاضر شدیم، دیدم که راننده لودر ترسیده و نمی‌تواند حرکتی کند. خودم پشت دستگاه رتم و عملیات آواربرداری انجام دادم. بعد از آن هم این روند ادامه پیدا کرد و در محل‌هایی مانند انبار نفت شهران، اداره پست کیلومتر جاده مخصوص، سعادت‌آباد و... در آواربرداری کمک کردم.

او که حین فعالیت در پالایشگاه کفشش آتش گرفته و زخمی هم شده بود، معتقد است که هر کاری کرده برای مردم بوده و می‌گوید: آن روز راننده ترسیده بود و جلو نمی‌رفت، ما هم باید خاک‌ها را از آزادگان به محل انبار انتقال می‌دادیم تا شعله‌های آتش بیشتر نشود. در این حین پایه آسیب دید اما مهم نیست. همین که آتش به خانه‌های مردم نرسید برای ما بهتر بود. البته مردم هم محبت داشتند برخی غذا می‌آوردند و برخی آب و نوشیدنی تا توان کار داشته باشیم. در یکی از روزها باید ترانس فشار قوی را از ستاد مخصوص انتقال می‌دادیم تا مردم و آمین بتوانند برق داشته باشند. راننده نگران بود چون زیر بمباران بودیم اما در نهایت ترانس به محل رسید. یاد هست فشار کار آنقدر بود که من توان حرکت نداشتم. یکی از اهالی برایم پتو آورد و گفت کمی روی پتو بخوابید.

استمرار تدفین شهدای جنگ در بهشت زهرا(س)

علیرضا نادعلی، سخنگوی شورای اسلامی شهر تهران: در این ایام تمام دستگاه‌های خدمات‌رسان در معراج شهدا حضور داشتند تا خانواده شهدا درد و زحمت مضاعفی نداشته باشند. مدیریت ظرفیت فعلی بهشت زهرا(س) به شرایط پیش رو بستگی دارد. تدفین شهدا هنوز در بهشت زهرا(س) ادامه دارد.



جنگ، حمل و نقل شهری را متوقف نکرد

خدمات‌رسانی بخش حمل و نقل عمومی شهر تهران در جریان ۴۰ روز جنگ تحمیلی سوم، بی‌وقفه ادامه داشت

خدمات ویژه

- جابه‌جایی رایگان برای شرکت در مراسم و تجمعات**
- فعال بودن ۸۰ درصد مراکز معاینه فنی**
- بازکردن درهای ایستگاه‌های مترو به‌عنوان پناهگاه**
- قبول مسئولیت پرداخت تمام خسارت‌های تاکسی‌های آسیب‌دیده**



جابه‌جایی مردم

فعالیت ۲۴ ساعته خطوط بی.آر.تی

افزایش ساعت فعالیت مترو تا ساعت ۲۳ رانندگی سامانه تاکسی تلفنی

دستگاه ون تاکسی در روزهای جنگ به امکانات حمل و نقل افزوده شد

دستگاه اتوبوس شهروندان را در مراسم مختلف رایگان جابه‌جا کردند.

تاکسی در جریان جنگ آسیب دید.

تقدیر معاون دادستان از اقدامات شهرداری در جنگ
عسگر جلالیان، معاون حقوق بشر و امور بین‌الملل وزارت دادگستری: شهرداری تهران در حوزه جبران خسارات وارده به شهروندان اقدامات لازم را انجام داده است و در زمینه‌هایی همچون آمادگی مجموعه آتش‌نشانی و کمک‌رسانی به آسیب‌دیدگان، اقدامات مؤثری صورت گرفته که جای تقدیر دارد.



شهردار

مسئولیت تیم مذاکره‌کننده در برابر مردم



مراسم چهل‌م شهدای منطقه ۱۰ و گرامی‌داشت یاد و نام رهبر شهید با حضور شهردار تهران در بقعه امامزاده معصوم(ع) برگزار شد و علیرضا جلالیان در سخنانش با تشریح ابعاد قدرت انقلاب اسلامی در مقیاس جهانی، اینطور تاکید کرد که خلاصه‌ای از آن را در ادامه می‌خوانید.

انقلاب اسلامی امروز یک قدرت در جهان و ابرقدرتی به نام ایران کانون این انقلاب است. این انقلاب مسیر مشخصی را طی می‌کند و اتفاقاتی که در آن می‌افتد محل امتحان ماست. امروز تیم مذاکره‌کننده باید خود را پیروز بداند و جنس مذاکره پیروز جنگ با جنس طرف شکست‌خورده فرق می‌کند.

امین‌ترین کس برای عزیزانی که زحمت مذاکرات را می‌کشند ملت است. آنها باید با ملت گفت‌وگو کنند و مردم را در جریان جزئیات مذاکرات قرار دهند تا ما وایات مذاکرات را از سوی دشمن نشنویم، چرا که دشمن دروغ‌گو و طماع است.

خون‌بهای امام شهید و شهدای ما و خسارات جنایت‌های دشمن چیست؟ به درک واصل شدن ترامپ و نتانیاهو و به خاک سپاه نشاندن جبهه کفر و استکبار به لطف و عنایت‌الهی اتفاق خواهد افتاد، اما این خون‌بهای شهدای ما نیست و فراتر از اینهاست. خون‌بهای شهدای ما تحقق اهداف انقلاب اسلامی در منطقه و جهان است و جهان امروز بشه شاهد انقلاب اسلامی و ایران عزیز است.

اگر ما مسیر را درست برویم، خداوند مهربان و شهدا به ما مدد می‌رساند. حضور مردم در میدان تا تحقق نیایی پیروزی و اعلام رضایت ولی و به خاک مالیدن پیش‌نشانی دشمن باید ادامه یابد. مردم تا پاسی از شب در میدان حضور دارند. ما باید با هم منسجم باشیم و به یکدیگر کمک کنیم. امروز همه ملت‌ها به ملت ایران غبطه می‌خورند و به‌زودی عظمت ملت ایران را که در دل‌هایشان به آن باور دارند، در همه جهان بر زبان می‌آورند.

آگهی مناقصه عمومی

دوم مرحله ای

شرکت مایع سازی گاز طبیعی ایران

جهت تامین ۳۶۰۰ عدد فیلتر های AIRINTAKE نیروگاه خود از سازندگان واجد صلاحیت که در لیست بلند وزارت نفت باشند دعوت بعمل می‌آورد.

۱- مهلت آمادگی:

سازندگان متقاضی لازم است تقاضای خود را حداکثر ظرف ۳ روز کاری از تاریخ آگهی نوبت دوم بصورت کتبی همراه با مدارکی دال بر حضور در لیست بلند وزارت نفت به آدرس تهران- میدان آزادی ابتدای خیابان الوند- پلاک ۲۰- معاونت منابع انسانی و پشتیبانی ارسال نمایند.

تلفن تماس ۰۲۴-۸۸۸۷۷۰۱۱ داخلی ۱۵۳۳

سپرده شرکت در مناقصه:

بصورت تسلیم ضمانتنامه معتبر بانکی و یا واریز نقدی بحساب بانکی شرکت به مبلغ ۳/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال (۳ میلیارد ریال) اعلام می‌گردد.

۲- سایر اطلاعات و جزئیات مربوط در اسناد مناقصه درج شده است.

آگهی مزایده عمومی

مرحله دوم

شناسه آگهی: ۲۱۵۰۴۳

شهرداری بندرماهشهر

شهرداری بندرماهشهر به استناد موافقت نامه شماره ۱۱۱۴۹/ش مورخ ۹۵/۷/۲۴ شورای اسلامی شهر در نظر دارد منافع مغازه شماره ۲۷ مجتمع تجاری تفریحی نگین شهرداری دارای کف سنگ، بدنه گچی و ورودی شیشه سکوریت واقع در بلوار طالقانی - روبروی سازمان آتش نشانی را از طریق مزایده عمومی به شرح زیر اجاره دهد.

۱- قیمت پایه: ۹۵۰۰۰۰۰۰۰ اجاره بهاء ماهیانه ۹۵۰۰۰۰۰۰ ریال و اجاره بهاء سالیانه ۱۱،۱۴۰،۰۰۰،۰۰۰ ریال می‌باشد.

۲- اسناد مزایده در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به نشانی Setadiran.ir مورخ ۱۳/۰۱/۱۴۰۵ تا ساعت ۱۸ مورخ ۲۰/۰۲/۱۴۰۵ ارائه می‌گردد. بارگذاری پاکت‌ها در سامانه مذکور تا ساعت ۱۸ مورخ ۲۰/۰۲/۱۴۰۵ و بازگشایی مورخ ۲۰/۰۲/۱۵ ۱۴۰۵ می‌باشد.

۳- پیشنهاددهندگان می‌بایست جهت تضمین شرکت در مزایده ۷۵٪ مبلغ اولیه (۵۷۰،۰۰۰،۰۰۰) ریال، را به یکی از دو طریق زیر ارائه نمایند: الف- فیش واریز مبلغ به حساب سبیا ۰۲-۱۶۷۰۱۶۷۰۰۳- شهرداری بندرماهشهر نزد بانک ملی شعبه شهرداری بندرماهشهر. ب- ضمانت نامه بانکی به نام شهرداری بندرماهشهر و به مدت سه ماه از تاریخ افتتاح پیشنهادها.

۴- شهرداری در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادها مختار است.

۵- قیمت پیشنهادی زیر قیمت پایه مردود است.

۶- متقاضیان می‌توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر در ساعات اداری با شماره تلفن ۱۶-۰۶۱-۵۲۳۳۹۱۱۴ تماس حاصل نمایند.

مجاهد نظارت - شهردار بندر ماهشهر

فراخوان ارزیابی کیفی جهت برگزاری مناقصه عمومی تعویض و بازسازی اگزاست توربین واحدهای ۱ و ۳ ایستگاه نورآباد ۲

نوبت دوم

شناسه آگهی: ۲۱۵۳۵۸۴

منطقه پنج عملیات انتقال گاز، کدپستی ۹۶۳۱۵-۷۱۷۹۸ و شماره تماس ۰۲۱-۳۲۴۶۳۰۰۰۹

۵) شماره فراخوان درسامانه ستاد: ۳۰۵۵۹۳۲۶۱۰۰۰۰۳

۴) تاریخ آگهی نوبت اول: روز شنبه ۱۴۰۵/۰۱/۲۹

۵) تاریخ آگهی نوبت دوم: روز یکشنبه ۱۴۰۵/۰۱/۳۰

۶) گواهی صلاحیت پیمانکاری معتبر پایه ۵ در رشته "گت و گاز" یا "تاسیسات و تجهیزات" یا "صنعت" از سازمان برنامه و بودجه

۷) در صورت نیاز به توضیحات تکمیلی جهت موارد مرتبط با مناقصه و پیمانی با شماره تلفن ۰۲۱-۷۱۳۲۳۳۱۹۸ و ۰۲۱-۷۱۳۲۳۳۱۹۸ موارد مرتبط فنی و اجرایی با شماره تلفن ۰۲۱-۷۱۳۲۳۳۱۹۸ تماس حاصل نمایند.

۸) خرید کالای خارجی که مشابه تولید داخلی در توسط پیمانکار ممنوع است. قیمت‌ها متناسب با کالی ساخت داخل یا لحاظ کیفیت ارایه می‌گردد.

۹) اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه مرکز تماس: ۰۲۱-۱۴۵۶

دفترتیم نام: ۸۸۹۶۹۳۷۶۸ - ۸۸۹۶۹۳۷۶۸

روابط عمومی منطقه پنج عملیات انتقال گاز (۰۲۱-۸۷۲۰۵۱۳)

منطقه پنج عملیات انتقال گاز ایران در نظر دارد فراخوان ارزیابی کیفی جهت برگزاری مناقصه عمومی یک مرحله ای «فوق» به شماره مناقصه س - ۱۴۰۴ - ۵۰ را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری فراخوان ارزیابی کیفی از دریافت تا تحویل اسناد استاندارد الکترونیکی دولت ستاد به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد. لازم است مناقصه‌گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی در جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. تاریخ انتشار فراخوان در سامانه ستاد تاریخ ۱۴۰۵/۰۱/۲۹ می‌باشد. اطلاعات و اسناد مناقصه عمومی پس از برگزاری فرآیند ارزیابی کیفی و ارسال دعوتنامه از طریق سامانه ستاد جهت مناقصه‌گران ارسال خواهد شد.

۱) مهلت دریافت اسناد استاندارد ارزیابی کیفی از طریق سامانه ستاد: ساعت ۱۸ روز شنبه ۱۴۰۵/۰۱/۲۹

۲) مهلت ارسال پاسخ استاندارد ارزیابی کیفی از طریق سامانه ستاد: ساعت ۱۸ روز شنبه ۱۴۰۵/۰۱/۲۹

۳) اطلاعات دستگاه مناقصه گزار:

- مدرس: شیراز، بزرگراه امام خمینی، حدفاصل شهرک فرهنگیان و شهرک فرزانگان.

فراخوان مناقصه عمومی یک مرحله ای

شماره ۱۴۰۵/۹

سازمان آرامستان های تهران وابسته به شهرداری تهران پروژه ذیل را از طریق مناقصه عمومی یک مرحله ای به شماره ۲۰۵۰۱۲۵۸۴۰۰۰۱۱ در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به شرح زیر واگذار می‌نماید.

موضوع مناقصه	مبلغ سپرده شرکت در مناقصه به ریال	مدت قرارداد	مبلغ تقریبی برآورد به ریال	شرایط متقاضیان
مناقصه عمومی یک مرحله ای با موضوع نگهداری فضای سبز و خدماتی در سطح ناحیه ۳ آرامستان بهشت زهرا (س)	۲۲،۶۸۹،۰۰۰/۰۰۰	۱۲ ماه	۴۵۳،۷۶۰،۵۷۷،۳۳۱	۱- دارای شرکت ثبت شده با ذکر فعالیت مرتبط با موضوع مناقصه ۲- دارا بودن حداقل رتبه ۴ فضای سبز از سازمان برنامه و بودجه کشور ۳- نداشتن هرگونه قرارداد با سازمان آرامستان های تهران پیمان‌کارانی که تا زمان انعقاد قرارداد این مناقصه، ۴- دارا بودن ظرفیت آزاد مجاز کاری (تعداد کار/اسقف ریالی) ۵- دارای برگه ثبت نام در سامانه تامین کنندگان و ارائه دهنندگان خدمت شهرداری تهران

توجه: هر پیمانکار در سطح نواحی ۵ گانه سازمان تنها یک قرارداد می‌تواند منعقد نماید و در صورت برنده شدن در هر یک از نواحی، حق شرکت در مناقصات دیگر را ندارد و ترتیب اثر داده نخواهد شد.

- این قرارداد فاقد پیش پرداخت می‌باشد.
- متقاضیان محترم می‌توانند از تاریخ ۱۴۰۵/۱/۳۰ لغایت ۱۴۰۵/۲/۹ تا ساعت ۱۷ به سایت سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس <https://www.setadiran.ir/setad/cms> مراجعه نموده و نسبت به اخذ مدارک مناقصه اقدام نمایند.
- متقاضی موظف است تا ساعت ۱۷ مورخ ۱۴۰۵/۲/۲۱ نسبت به بارگذاری کلیه اسناد مناقصه در سه پاکت «الف، ب، ج» در سامانه ستاد اقدام نماید.
- متقاضی موظف است قبل از بازگشایی پاکت، ساعت ۸ صبح مورخ ۱۴۰۵/۲/۲۲، اصل ضمانتنامه بانکی یا فیش واریزی را به امور قراردادها سازمان به آدرس: «تهران - جاده قدیم تهران - قم - سازمان آرامستان های تهران ساختمان اداری شماره یک» تحویل نماید.
- بدیهی است شرکت در مناقصه و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و شرایط مندرج در اسناد مناقصه می‌باشد.
- سازمان در رد یک یا تمام پیشنهادات مختار است در این صورت سپرده‌ها مسترد خواهد شد.
- حجم قرارداد، با توجه به اسناد و مدارک پیمان و مطابق با شرایط عمومی پیمان تا سقف ۲۵ درصد قابل افزایش یا کاهش می‌باشد.

روابط عمومی سازمان آرامستان های تهران
WWW.beheshtezahra.ir

فراخوان مناقصه عمومی (ارزیابی کیفی)

نوبت دوم شناسه: ۲۱۵۲۳۴۰

بلوک دو، ساختمان طرح‌های راه و ساختمان در مهلت مقرر مراجعه و تضمین را تسلیم نمایند.

ه- محل و مهلت دریافت اسناد
از کلیه متقاضیان واجد شرایط دعوت بعمل می‌آید ظرف مهلت مقرر در این فراخوان جهت دریافت اسناد و اعلام آمادگی از طریق سامانه ستاد و به نشانی www.setadiran.ir مراجعه نمایند. این شرکت ارزیابی‌های لازم را وفق آیین‌نامه اجرایی بند ج ماده ۱۲ قانون برگزاری مناقصات و نسبت به ارزیابی کیفی مناقصه‌گران و انتخاب فهرست کوتاه واجد شرایط امتیاز پس از آن به حداقل امتیاز جهت تصویب ارسال خواهد کرد. ضمناً حداقل امتیاز ارزیابی کیفی قابل قبول ۵۰ و بر روی مدارک ارزیابی مناقصه‌گران اعمال خواهد شد.

۱- مهلت اعلام آمادگی: بصورت الکترونیکی (غیر حضوری) و از ساعت ۸:۰۰ تاریخ ۱۴۰۵/۰۱/۳۰ لغایت ساعت ۱۹:۰۰ تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۸

۲- مبلغ خرید اسناد و شماره حساب: واریز مبلغ ۱،۴۲۸،۰۰۰ ریال از طریق درگاه موجود در سامانه به نشانی www.setadiran.ir

ضمناً متقاضیان می‌بایستی حداکثر ظرف مدت ۱۴ روز مدارک ارزیابی کیفی خود را مطابق با اطلاعات درخواست شده در فرآیند ارزیابی کیفی از طریق سامانه ستاد بارگذاری نمایند. بدیهی است کارفرما این حق را برای خود محفوظ می‌دارد به مدارکی که شرایط مندرج در متن آگهی و استاندارد ارزیابی کیفی را لحاظ نموده اند ترتیب اثر ندهد.

محل، زمان تحویل و گشایی پیشنهادها
متقاضیان واجد شرایط باید در مهلت ارزیابی کیفی مکلفند پیشنهادات خود را از طریق سامانه ستاد تسلیم نمایند. ضمناً پیشنهادات در مهلت ارزیابی کیفی و روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۱ گشایش و پاکت‌ها به همراه داشتن معرفی نامه و حضور نماینده مناقصه‌گران در جلسه گشایش مناقصه‌گران می‌بایست ضمن بارگذاری الکترونیکی تصویر تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار در سامانه تا ساعت ۱۲:۳۰ روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۷ اسناد مناقصه سابق طرح‌های راه و ساختمان اسلام - مجتمع تندگویمان واقع در همراهِ ارائه معرفی نامه و صورت فیزیکی به کمیسیون مناقصات شرکت ملی ساختمان سابق طرح‌های راه و ساختمان واریزی بلوک دو تسلیم نمایند. همه مراحل لازم و صورتی می‌باشد. در صورتی که متقاضیان در مناقصه و نمایندگان شرکت در تذکر: حتماً صورت ارائه یک نسخه اصلی از اسنادنامه شرکتها، آگهی تاسیس، آخرین تغییرات ثبتی و هرگونه گواهی مثبتی بر واحد شرایط بودن شرکت مطابق با مفاد آگهی الزامی می‌باشد.

امور عمومی و قراردادها - مناطق نتخیز
WWW.NISOC.IR <http://iets.mporg.ir>